

真沒想到這件事會發生在我身上

4C 高由由

真想不到，這件事竟會發生在我身上……

「近期熟人詐騙的案例不斷增加……」電視上正播著新聞，熒幕幽幽的藍光已經能夠隱約映出屋內的輪廓，報導員的聲音被困在這狹小逼仄的牢籠中，蠻橫地向四周發起衝撞攻勢。我扒了幾口飯，看著電視上播報的新聞，開玩笑地對父母說道：「這些被騙的人也太傻了，你們可不要是他們之中的一員喔！」父母笑著應聲，佈滿青筋與老繭的手還不忘給我夾菜。這畫面平凡而溫馨，一切看起來都很美好。我曾認為，那些被騙的人都是些愚昧無知的駢童鈍夫。

從那天起，一切都變了。

那天一如往常，我照常到公司上班，幹著這份工資微薄的辛苦工作。午餐時，我與平時很要好的同事一起吃飯，才看到她換了一身行頭，從頭到腳都是動輒幾萬到幾十萬的訂製衣服。我開玩笑般問道：「你這是中彩票了嗎？」卻沒想到她居然回答：「是啊，我這可比中彩票還要賺得多呢！你想知道我的錢如何賺的嗎？」這時，我的內心湧起了一陣陣名為貪婪的浪潮，我想起了那狹小逼仄的房子，想起了父母那一年操勞大半輩子而佈滿青筋和老繭的手，想起了那份僅有微薄俸祿的工作。於是，在慾望的驅使下，我點了點頭。誰不想賺快錢呢？卻從未想過，這貪婪浪潮竟會將我與我的家一同捲入永無止境的至暗深淵。我從未想過，我不但成為了駢童鈍夫，還會為此去借高利貸。接下來的一個月，事情的發展遠遠超出我的預期！

那同事對我說的賺錢方法便是加盟某個機構，她說這需要一筆資金，這筆錢投下去後經過機構的運作馬上就能翻倍，只是偶爾會少點錢。此時我並未意識到這是一場騙局，便給了她千來塊。之後的幾天，每天都有大大小小的數額入賬。這時，慾望開始慢慢將我淹沒、吞噬，我開始不滿足於這些不算多的收入，就這樣，我一次又一次地將錢交給同事。我開始越來越大膽，認為投入的錢都能夠回本，於是我也甚至抵上了我父母忙碌大半輩子才有的那間屋子。但僅僅過了兩個多星期，收到的錢便開始越來越少，此時的沉沒成本已是一筆巨款。而我竟還沒意識到自己遇到了詐騙。恐懼、焦慮、彷徨、不安、憂心、失落……種種情緒攀上心頭，壓的我快要窒息。在我六神無主時，同事出現了，她帶我來到一座繁華的大廈內，我們坐上電梯，來到了一間公司的辦公室，這間公司裡的負責人出來熱

真沒想到這件事會發生在我身上

情招待了我與同事，這裡的裝修簡潔大氣，竟給我一種可靠的錯覺。同事向他們說明了情況後，負責人馬上從辦公室拿出一份擬好的合同，說這能令我馬上得到資助和應急資金。這時，我開始覺得隱隱有些不對勁，卻又不知從何說起。

就在我即將簽下合同那刻，一陣刺耳的手機鈴聲劃破空氣，也撕開了這騙局的醜惡嘴臉。我走出辦公室外，接通電話：「喂，女兒啊，我剛接到之前的朋友的電話，說我投錢就能賺錢，這世上哪有那麼好的事啊，我可沒有那麼傻啊，哈哈哈，我打電話過來，就是想跟你說說話，還有問你，你……今天回來吃飯嗎？」這通來自母親的電話猶如醍醐灌頂，令我驀然驚醒！我竟從未想過這是一場劣質的巨額騙局！漸漸清醒過來的我詫異著、震驚著這件事，竟會發現在我身上……自己這些天來的所做作為，跟新聞上的詐騙受害者如出一轍。這一刻，悔恨、憤怒、失望，萬般情緒霸進佔了我的大腦，突然之間眼淚決堤，「媽，我回去吃。」說完我便掛斷電話，然後毅然決然地按下那三個數字。

人性的貪婪慾望與輕信總會給予不法之徒可乘之機。這件事的結局並不壞，父母那勞累半生得來的房子得以保留，而我投入的錢雖然只追回了一半，好在沒有簽下那份合同，在後續的調查中才知道原來那是份借高利貸的合同。電視依舊在播著新聞，「近日警方抓獲一夥詐騙分子……」我與父母依舊在飯桌上談天說地，其樂融融，一切都很美好。

<完>